
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : SDN 1 BINA SEJAHTERA
Kelas / Semester :II/1
Tema 2 :Bermain di Lingkunganku
Sub Tema 1 : Bermain di Lingkungan Rumah
Pembelajaran Ke : 1
Alokasi Waktu : 1 kali Pertemuan

I. TUJUAN PEMBELAJARAN
 Dengan membaca teks di buku siswa,siswa dapat membedakan panjang

pendek nada pada lagu anak menggunakan simbol dengan benar.
 Dengan membaca materi yang dikirim ke group wa menggunaan ppt, siswa

dapat menyanyikan lagu anak dengan memperhatikan panjang dan pendek
nada pada lagu dengan benar.

 siswa dapat menyebutkan isi teks pendek yang dibacakan dengan tepat.
 Dengan menyimak penjelasan dan mencermati teks informasi, siswa dapat

membaca kembali teks pendek yang berkaitan dengan keragaman benda
dengan lafal dan intonasi yang tepat.

 Siswa dapat menyatakan kalimat matematika yang berkaitan dengan perkalian
dengan benar.

 Dengan melakukan pengamatan, siswa dapat menghitung hasil kali dua
bilangan dengan hasil bilangan cacah sampai 100 dengan tepat.

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN
A. Pendahuluan ( 15 menit)

 Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar melalui group WA
 Siswa diminta untuk melakukan kegiatan pembiasaan di rumah yang baik.

Misalnya merapikan tempat tidur, membantu orang tua, berjemur, mencuci
tangan dan lain-lain.

 Guru menyampaikan materi pembelajaran, yaitu Bermain di lingkungan
rumah.

B. Kegiatan Inti (140 menit)
 Siswa mendengarkan penjelasan guru melalui WA group tentang materi

Bermain Dilingkungan Rumah.
 Siswa menuliskan menyanyikan lagu berdayung dan mengirimkannya di

WAG
 Siswa menjawab pertanyaan bacaan tentang bermain perahu kertas di buku

tulis. Difoto dan dikirim di WAG
 Siswa menjawab pertanyaan di google form tentang perkalian.

C. Penutup (15 menit)
 Bersama-sama siswa membuat kesimpulan/rangkuman hasil belajar hari ini
 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
 Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk berbicara/bertanya

mengenai pembelajaran hari ini
 Melakukan penilaian hasil belajar
 Menyampaikan rencana kegiatan berikutnya dan salam penutup



III. PENILAIAN
Penilaian Pengetahuan : Pertanyaan di google form.

Penilaian Keterampilan :Menulis dengan tulisan yang rapi.
Menyanyikan lagu berdayung.
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